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Programa Cursos en Línea – Nuevas Áreas y Cursos 
Claro Chile - Fundación Carlos Slim

SERVICIO NACIONAL DE CAPACITACIÓN Y EMPLEO, SENCE

1. OBJETIVO CURSOS EN LINEA
El objetivo de este Programa es entregar competencias que ayuden a mejorar las opciones de empleabilidad, a través de capacitaciones en línea en algunas áreas que hoy son relevantes para el mundo laboral, llegando así a un número mayor de personas y complementando los programas sociales vigentes. Este programa no considera requisitos de participación, lo que permite ampliar el alcance y el grupo objetivo al que hoy atiende SENCE. 

Hasta marzo del 2021, los cursos se clasificaban en 5 áreas foco: Tecnología de la información, Emprendimiento, Habilidades para el siglo XXI, Derecho, deberes e inclusión e Idiomas.

2. RESULTADOS CURSOS ONLINE A LA FECHA
Desde su creación en 2019, el Programa Cursos en Línea ha establecido convenios con diversas instituciones, como Fundación Carlos Slim, Fundación Telefónica, Rosetta Stone, Red-Apis, LinkedIn Learning, Coursera, eClass y Microsoft.  a través de su representante en Chile Cognos Online y Red Apis, lo que nos ha permitido ofrecer a la fecha 199 cursos en diversas áreas y temáticas.

[bookmark: _Hlk40097786]Actualmente hay cuatro convenios con cursos y cupos vigentes: con Fundación Carlos Slim, Fundación Telefónica, eClass y Microsoft, que nos permite contar a fecha de hoy con 88 cursos disponibles en temáticas de Tecnología de la Información, Emprendimiento y Habilidades para el Siglo XXI. Hasta el 31 de marzo de 2021, los cursos en línea acumulan un total de 685.285 inscripciones. 

Respecto a los cursos de Fundación Carlos Slim, actualmente contamos con 47 cursos dentro de la oferta vigente. Al 31 de marzo del 2021, estos cuentan con 359.839 inscripciones. 


3. NUEVAS ÁREAS FOCO 2021 - PROGRAMA CURSOS EN LÍNEA 

El año 2020 marcó un precedente a nivel mundial, respecto a cómo la contingencia sanitaria afectó directamante las necesidades y requerimientos de las personas en términos de capacitación. Es así como las temáticas más demandadas de los cursos en línea entre 2019 y 2020 sufrieron grandes modificaciones, posicionándose temas como el desarrollo personal, habilidades de comunicación, salud, entre otros.
En base a la tendencia observada, desde Sence se busca atender a dichas necesidades actuales, creando dos nuevas áreas de cursos: “Sustentabilidad” y “Salud y Bienestar”. A su vez, se renombra un área foco, pasando a denominarse “Habilidades socioemocionales para el mundo laboral”. De esta forma, el Programa Cursos en Línea contará con 7 áreas foco:

Habilidades socioemocionales para el mundo laboral
Emprendimiento



Programa Cursos en Línea
Tecnología de la Información
Derecho, deberes e inclusión


Idiomas
Salud y bienestar

Sustentabilidad

 

4. NUEVOS CURSOS EN LÍNEA – Claro - Fundación Carlos Slim 
Claro Chile y Fundación Carlos Slim, a través de su plataforma educativa Capacítate para el Empleo, impulsan programas de formación abiertos y gratuitos, buscando mejorar las competencias y habilidades de personas desempleadas o que tengan como objetivo mejorar su empleabilidad. Es por ello que hemos puesto a disposición 8 nuevos cursos ligados a las áreas de Sustentabilidad y Salud y bienestar. 
  
Nuevos Cursos Área Sustentabilidad:

· Experto en reciclaje
· Manejo de residuos sólidos urbanos
· Cultura ambiental
· Introducción al ecoturismo
· Cosecha y cultivo de agua

Nuevos Cursos Área Salud y Bienestar:

· Responsabilidad digital en trabajo remoto
· Seguridad e Higiene en ambiente laboral
· Promotor en activación física

5. GRUPO OBJETIVO
Todos las personas mayores de 18 años que cuenten con un RUT chileno.
6. PASOS PARA POSTULAR
1. Ingresar al banner de los cursos en línea en el portal www.sence.cl. Será redirigido automáticamente a la plataforma Elige Mejor
2. Una vez dentro, podrá buscar el curso en línea de su interés y seleccionarlo.
3. Para matricularse, deberá hacer clic en “Inscribirse o continuar”
4. Realice su registro con el RUT y Clave Sence o Clave Única.
5. Ahora podrá empezar el curso.
*Para volver a ingresar a un curso ya seleccionado, hay que ingresar al sitio de Elige Mejor,  ingresar a “Mi Perfil” y acceder al curso inscrito.

7. DETALLE CONTENIDO DE CADA CURSO:

7.1 [bookmark: _Ref40104310]Experto en reciclaje (48 horas)

Ser profesional en tu trabajo incluye el aprovechamiento de los residuos mediante su reciclaje y con estos obtener beneficios económicos, para ello deberás realizar una serie de procesos que van desde su recolección hasta su envío a industria; promoviendo así el cuidado del medio ambiente. Con esta capacitación, aprenderás a reconocer los residuos que se pueden reciclar, así como la reglamentación a la que está sujeta la actividad; emplear negociación para la obtención de mayor cantidad de residuos; seguir el proceso desde la recolección hasta el envío y transporte de residuos; organizar talleres y campañas de educación ambiental.

7.2 [bookmark: _Ref40104317]Manejo de residuos sólidos urbanos (49 horas)

La contaminación generada por los residuos tiene un gran impacto negativo en el ambiente, por lo que el manejo de residuos sólidos urbanos juega un papel fundamental al aminorar este impacto. Con esta capacitación, aprenderás a reconocer los residuos a recolectar, los esquemas bajo los que podrás laborar y las medidas de seguridad que debes tomar; determinar el nivel de responsabilidad de los actores sociales y la normatividad internacional a la que está sujeta la actividad; formular un plan de manejo de residuos; definir el impacto de la tecnología en el manejo de residuos, así como propiciar un consumo responsable.

7.3 [bookmark: _Ref40104322]Cultura ambiental (24 horas)

En esta capacitación obtendrás los conocimientos básicos para determinar qué actividades impactan en el ambiente, cómo se manifestan en el planeta, cómo afectan a la sociedad y a su economía, y qué acciones puedes implementar para reducirlos al generar en el entorno un desarrollo sostenible. Para lograr este objetivo, aprenderás la importancia del mundo como sistema.
los pilares que integran el desarrollo sostenible, las actividades humanas que impactan directamente en el ambiente; las alternativas para disminuir el impacto ambiental en sociedades rurales y urbanas, entre otros.




7.4 [bookmark: _Ref40104327]Introducción al ecoturismo (46 horas)

El ecoturismo es una práctica sostenible que promueve el respeto y disfrute de la naturaleza a partir del conocimiento de la importancia de su conservación. Este tipo de turismo tiene como fin integrar armónicamente la naturaleza y la experiencia humana. Aprende con esta capacitación los principios y características del ecoturismo; actividades que se pueden realizar dentro del ecoturismo; perfil de los visitantes ecoturistas; acciones y prácticas que ponen en riesgo los recursos naturales; estrategias para impulsar un negocio ecoturístico.

7.5 [bookmark: _Ref40104365]Cosecha y cultivo de agua (30 horas)

Con esta capacitación aprenderás a administrar y racionalizar el agua cosechada; diseñar sistemas de captación; potabilizar el agua para el uso doméstico y potencializar la productividad de las áreas de cultivo agrícola.

7.6 [bookmark: _Ref40104375]Responsabilidad digital en trabajo remoto (10 horas)

Con esta capacitación aprenderás a trabajar con efectividad, mantener una comunicación efectiva y responder oportunamente durante las labores del trabajo a distancia, conociendo elementos que ayuden a la salud laboral, el control de emociones, la comunicación efectiva, el manejo del tiempo, entre otros.

7.7 [bookmark: _Ref40104384]Seguridad e higiene en ambiente laboral (36 horas)

La seguridad e higiene en el ambiente laboral permite el desarrollo de las actividades con orden y facilidad. Son necesarias para aumentar la productividad y desempeño de los trabajadores en la empresa, además de ayudar a reducir los riesgos y accidentes que conllevan pérdidas para la empresa. Con este curso se promueve la salud tanto física como mental de los trabajadores para procurar sus vidas y aumentar su rendimiento y calidad en el producto resultante de las distintas actividades que realicen.

7.8 [bookmark: _Ref40104392]Promotor en actividad física (42 horas)

Realizar actividad física sin conocer sus fundamentos incrementa el riesgo de que se presenten lesiones y desarrollen complicaciones de enfermedades. Para prevenir que esto suceda, después de realizar el curso integrarás los principios y fases de la actividad física para realizarla de manera regular, progresiva y sistemática.
